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Ota Pavel / Povídky

SU6657-2
2CD-MP3 / AK-MDTA
DPH 10 % / VYŠLO 3/2022

Karel Poláček / To nejlepší z díla velkého humoristy

PŘIPOMÍNÁME

Bubáci a hastrmani / Kocour Mikeš / O chytré kmotře lišce / Nezbedné 
pohádky: O statečné princezně, O zázračném jablíčku, O Budulínkovi  
Mandelince, O líném Honzovi / O chudém královstvíčku / Sedm krejčí  
a jedna moucha / Říkadla / Vzpomínky Josefa Lady

Čtou Marek Eben, Naďa Konvalinková, Jiřina Štěpničková, Václav Vydra ml., 
Ivan Lupták, Vladimír Brabec, Josef Somr, Otakar Brousek ml., František 
Smolík, Lubomír Lipský, Alena Vránová, Naďa Gajerová, Josef Somr, Josef 
Hlinomaz a řada dalších

Vybral a sestavil Kamil Fajmon

Celkový čas: 13 hod. 42 min.

Josef Lada
Pohádky a vyprávění slavného malíře

SU6674-2
2CD-MP3 / AK-MDTA / DPH 10 % / VYCHÁZÍ: 2. 12. 2022

MLUVENÉ SLOVO

Mimořádný komplet pohádek a vyprávění legendárního Josefa Lady  
v podání hereckých hvězd

K prosincovému výročí narození a úmrtí slavného malíře a spisovatele Josefa 
Lady vychází soubor všech jeho pohádek, povídání a rozhovorů, které se nachá
zejí v archivu Supraphonu za období 50 let. Uslyšíme tak pohádku o bubácích 
a hastrmanech v interpretaci Františka Smolíka i dramatizované příběhy těchto 
strašidel, četbu i dramatizaci pohádky o kocouru Mikešovi, dramatizovanou 
pohádku O chytré kmotře lišce či všechny Nezbedné pohádky. Komplet, který 
svým charakterem navazuje na souborná vydání zvukových podob díla Oty 
Pavla a Karla Poláčka, je doplněn dosud nevydanou pohádkou O chudém 
královstvíčku, čtenou s vtipem a nadšením Ivanem Luptákem. Na závěr usly
šíme sbírku ladovských říkadel v podání Josefa Sommera a souboru Bambini 
di Praga i osobní vzpomínky Josefa Lady. V dětství si poranil oko, což výrazně 
ovlivnilo jeho pozdější výtvarné pojetí. Začal kreslit a malovat sám, bez školní
ho vedení. Ladovy pohádky mají v sobě humor, zároveň tajemství a uvolněnou 
fantazii, kterou okouzluje již víc jak 80 let dětské čtenáře a posluchače.

foto © archiv Josefa Lady ml. foto © Martin Kubica



NOVINKY 03NOVINKY / PŘIPOMÍNÁME VÁNOČNÍ NOVINKY

Hear You All / Inside Outside / Let Me In / Summer Lonely Night / Secret 
December / Golden Trigger / Dark Blue Sky / Our Love / Day of Nature

Andy Cermak
Secret December

SU6777-1
LP / FLTS2 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ: 16. 12. 2022

ALTERNATIVNÍ POP

VÝBĚR Z TRACKLISTU

Sólový debut Andyho Cermaka nyní na vinylu

Andy Cermak, zpěvák, skladatel a hráč na klávesové nástroje, je výrazná po
stava domácí hudební scény. Je nejenom leaderem velmi respektované kapely 
Sunflower Caravan, ale aktuálně i součástí koncertní sestavy Prokopových 
Framus 5. V květnu vyšlo digitálně jeho první sólové album Secret Decem
ber, které Andy připravoval již delší čas. Novinka obsahuje skladby ve stylu 
alternativního klavírního popu s osobnějšími anglickými texty. Jak sám Andy 
říká, začal psát přímočařejší popové písně, které vždy považoval za královskou 
disciplínu, ale podvědomě z nich měl obavu a zároveň hledal směr, jak se k nim 
dostat. Tu správnou cestu si nejdříve vyzkoušel na několika singlech, z nichž 
Inside Outside a Dark Blue Sky s úspěchem rotovaly českým rozhlasovým éte
rem. Všechny písně na album Secret December nahrál, nazpíval a stojí sám  
i za hudební produkcí. Jako hosta si do několika skladeb vybral svého kamaráda 
kytaristu Tata Bojs Vladimír Bára, v Golden Trigger zpívá Ema Brabcová. Stejně 
jako již dříve vydané singly, tak i celé album mixoval a masteroval skvělý 
berlínský producent Niko Stoessl, který dal ve finále celé nahrávce naprosto 
současný a světový zvuk. Momentálně Andy připravuje koncertní provedení 
svých sólových písní, v plánu jsou vystoupení nejenom u nás, ale i v zahraničí.

Nesem vám noviny / Slyšte, slyšte, pastuškové / Pastýři, nespěte /  
Co se stalo, přihodilo na horách / Radostně budem zpívati / Jak jsi krásné, 
neviňátko / Chtíc, aby spal / Panna houpá dítě v klíně / Půjdem spolu  
do Betléma / Pojďte, chlapci, k nám / Pochválen buď Ježíš Kristus,  
milej Matěji / Štědrej večer nastal / Veselé vánoční hody / Tichá noc /  
Aj, dnes v Betlémě veselá novina / Co to znamená medle nového /  
Dej Bůh štěstí tomu domu / Svatou dobu již tu máme / Pásli ovce Valaši /  
Aj, co to nového / Poslechněte mě málo, má zlatá panímámo / Já bych  
rád k Betlému / Stála Panenka Maria / Narodil se nám Spasitel / Zelená  
se louka, na té louce chvojka / Stojí vrba košatá / Den přeslavný jest k nám 
přišel / Z nebe jsi přišel / Narodil se Kristus Pán / Slyšeli jsme v Betlémě /  
Já malý přicházím koledovat / Žežulka z lesa vylítla / Vondráši, Matóši / 
Nastal přeradostný čas / Pastýřové, vstávejte / Poslouchejte, křesťané /  
K Ježíškovi do Betléma půjdeme / Byla cesta, byla ušlapaná / Koleda, 
koleda, Štěpáne / My tři králové

111 vánočních koled

SU6770-2
3CD / BGS3 / DPH 21 % / VYŠLO 10/2022

POP

Nejrozsáhlejší komplet klasických vánočních koled!

Legendární nahrávky aranžéra a producenta Romana Cejnara a jeho orchestru 
Conventus Musicorum vycházejí na novém trojalbu a v remasterované podobě. 
V letech 1995–1998 vyšla postupně tři alba nejznámějších českých koled, která 
o rok později doplnil výběr koled evropských. Tituly obdržely zlaté a platinové 
desky, staly se fenoménem vánočního trhu a prodalo se více než 250 000 kopií. 
S nadsázkou se dá říci, že kazety a CD s těmito nahrávkami se od té doby daly 
najít ve většině domácích fonoték. Přívětivé aranžmá a hudební podání je pří
stupné širokému okruhu posluchačů a vyhovuje snad každé rodině u rozsvíce
ného stromku. Zazpívat si s těmito alby je opravdové potěšení. Vypněte televizi, 
nechte blikotat svíčky, vonět purpuru, zazvoňte na zvonek, a až plamínky ozáří 
dárky, pusťte si tato CD. Je to koncentrovaná pohoda, tradice a smíření. Za
pomeňte na starosti, na všechno, co vás v tomto roce trápilo, zavřete oči  
a zpívejte... Toto album vám pomůže vytvořit vánoční pohodu během pár 
vteřin. A neoposlouchá se. Umíte si představit krásnější dárek?
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CD/LP Bílé Vánoce (White Christmas) / Dny dárků a přání (Dny zázraků  
a přání) / Tvůj stromek (Blue Christmas) / Při vánočních svíčkách /  
Naše první Vánoce / Zítra stromek zazáří / Návrat / Moudré smíření  
(O Sanctissima) / Štědrý večer nastal / Nesem vám noviny / Já bych  
rád k Betlému / Pastýři, vstávejte / Bratři, já jsem slyšel / Jak si krásné, 
neviňátko / Narodil se z lásky k nám (Gloria) / Chtíc, aby spal / V té noci 
zázračné (Es ist ein Rose entsprüngen)
CD BONUSY Táto, zůstaň aspoň do Vánoc (Daddy, Don´t You  
Walk So Fast) / Bílý sníh se snáší / Jsou svátky (Mandy) / Sen o Vánocích 
(The Poet and I) / Tichá noc (Stille Nacht, heilige Nacht) / A svátky jsou  
(The First Noël) / Čas vánoční / Andělská / Vánoční

CD/LP Adventní písně a koledy – Panno blahoslavená / Z nebe posel  
vychází / Byla cesta ušlapaná / Velebí má duše / Ó narození předivné /  
Šla Maria do ráje / Syn Boží se nám narodil / Veselými hlasy / Ježíš náš 
spasitel / V půlnoční hodinu / Poslouchejte křesťané / Prorokovali proroci / 
Chvalme Boha vesele / Narodil se Syn Boží / Nastal nám den veselý
CD BONUSY Jakube, Jakube / Dobrodružství s bohem Panem 
(Greensleeves) / Ráda bych k Betlému – Štěstí, zdraví, pokoj svatý / 
Ukolébavka pro nenarozené děti (My Mama) / Balada o Mistru  
třeboňském / Někdy si zpívám / Jaká to nádhera (Caruso)

Karel Gott
Bílé Vánoce

Marta Kubišová a bratři Ebenové
Adventní písně a koledy

SU6766-2
CD / FLTS / DPH 21 % / VYŠLO 10/2022

SU6767-2
CD / FLTA / DPH 21 % / VYŠLO 10/2022

SU6766-1
LP / FLTS2 / DPH 21 % / VYŠLO 10/2022

SU6767-1
LP / FLTS1 / DPH 21 % / VYŠLO 10/2022

POP

POP

Gottovo druhé vánoční album, i po 40 letech sváteční potěšení

Po Vánocích ve Zlaté Praze (1969) natočil Karel Gott další podobně tematické 
album až na začátku minulé osmé dekády. To předchozí nabízelo lidové koledy 
z celého světa a vhodné písně umělé, prověřené staletími. Toto právě reedova
né si zachovalo unikátnost záměru, vychází však již také z modernějších trendů, 
koneckonců je nazváno podle asi nejslavnějšího amerického songu toho 
žánru, totiž White Christmas. Takto zaměřených je prvních sedm písní, dalších 
deset jsou opět buď staré evropské nebo častěji české lidové koledy a písně. 
Ozdobou je rovněž Chtíc, aby spal, slavné téma Adama Michny z Otradovic. 
Za doprovodu Orchestru Ladislava Štaidla, ale také sborů Bambini di Praga 
nebo Pavla Kühna, tak vznikla muzika nad běžnou popovou produkcí, navždy 
dokonale pasující pod vánoční stromeček. Devět bonusových skladeb na CD 
představuje tematické a časové rozšíření z let 1972 až 2020, přinášející jednak 
další světové i domácí různě nové songy, ale také klasickou Tichou noc, duet  
s Lucií Bílou, Čas vánoční s Lucií Vondráčkovou a Andělskou s dcerou Charlotte 
Ellou. Úplně poslední bonus je pak zcela mimořádný: skladba Richarda Krajča 
Vánoční totiž vyšla až rok po Gottově smrti na albu skupiny Kryštof a svým 
způsobem tak uzavírá nejen toto sváteční poslouchání.

Paní Marta oslavila 80 – a my jí gratulujeme speciálním reedičním dárkem

Poprvé od roku 1990 dostávají posluchači šanci si znovu užít krásnou předvá
noční a vánoční muziku v podání zdánlivě překvapivé muzikantské sestavy. Po 
listopadu 1989 do studia znovu vpuštěná Marta Kubišová se spojila s triem 
bratrů Ebenů k nazpívání úryvků z evangelií. Ty zhudebnil Marek, zaranžovat 
pomohli David a Kryštof, k jejich nástrojům se přidali Dalibor Štrunc na cimbál, 
Ingeborg Žádná na violoncello/violu da gamba, Petr Hapka na niněru a mužský 
sbor Schola Gregoriana Pragensis. Celkem patnáct vhodně svátečních částí 
evangelií sv. Lukáše a sv. Matouše dostalo citlivě moderní podobu a interpre
taci. Je to poslouchání snad popově netradiční, ale adventně velebné, svátky 
oslavující. Od Panno blahoslavená přes Syn Boží se nám narodil či Prorokovali 
proroci až po Nastal nám den veselý krásné výzvy k odpočinku a zamyšlení. 
Sedm pro cédéčko vhodně vybraných bonusů překračuje čas vzniku alba  
i unikátní žánr hudby. Písničky z let 1967 až 1999 doplňují dané sváteční téma 
také o zčásti vítaně méně známé nahrávky. Marta Kubišová v adventním čase 
mnohokrát pomáhala veřejným charitativním sbírkám: toto je krásná připomín
ka takových vzácných chvil.

PŘIPOMÍNÁME VÁNOČNÍ NOVINKY
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Vilém Veverka
Christmas Album

SU4316-2
CD / FLTS / DPH 21 % / VYŠLO 11/2022

VÁŽNÁ HUDBA

Vánoce podle Viléma Veverky – virtuosní, třpytivé, barevné…

Vánoce a jejich neopakovatelná atmosféra byly a jsou silným pramenem in
spirace pro bezpočet hudebníků a skladatelů už po mnoho staletí. Po několika 
„klasických“ deskách a crossoveru Next Horizon i hobojista Vilém Veverka 
podlehl tomuto kouzlu a natočil „svoje Vánoce“. Albem prochází jako leitmotiv 
Zima Antonia Vivaldiho (snad poprvé hraná na hoboj!). Kromě skladeb dalších 
barokních Mistrů (Bach, Händel) zakusí posluchač i argentinskou zimu s pří
chutí tanga (Ástor Piazzolla), ale zazní i Tichá noc, Adeste fideles či Chtíc, aby 
spal, písně, bez kterých si lze Vánoce jen stěží představit. Klenotem nahrávky 
je okouzlující soprán Patricie Janečkové, vzácnými hosty harfistka Kateřina En
glichová a sopranistka Adéla Řehořová. Aranžérsky se i na tomto albu výrazně 
podepsal Martin Hybler a sólistu provází stejní hudebníci jako na předchozím 
počinu Next Horizon. Díky širokému žánrovému záběru a neklasickému aranž
má vánoční novinka kromě milovníků virtuosního hoboje jistě potěší i mnohem 
širší spektrum posluchačů.

Antonio Vivaldi – Čtvero ročních období / Zima. J. S. Bach / Ch. 
Gounod – Ave Maria. J. S. Bach – Pastorale F dur BWV 590 / Aria. 
Astor Piazzolla – Invierno Porteño, Ave Maria. Samuel Barber – 
Adagio. G. F. Händel – Ombra mai fu. Antonín Dvořák – Ave Maria.  
F. X. Gruber – Tichá noc. A. V. Michna – Chtíc, aby spal. John Rutter –  
Angels´ Carol. Myroslav Skoryk – Melodia. Adeste fideles. Ščedryk 
(ukrajinská koleda – „Carol of the Bells“). Martin Hybler – Tenkrát  
na Štědrý den

Vilém Veverka – hoboj, Ultimate W Band. Patricia Janečková,  
Adéla Řehořová – soprán. Kateřina Englichová – harfa

Jiří Slavík & VUS Ondráš
Cesta světla
České a moravské koledy a zpěvy vánoční

SU4321-2
CD / FLTS1 / DPH 21 % / VYŠLO 11/2022

VÁŽNÁ HUDBA

Vánoční příběh narození Spasitele v českých a moravských koledách

„…A to světlo svítí ve tmě a tma je nepohltila.“ Slova evangelisty Jana nejen  
dala název pozoruhodnému vánočnímu cyklu, ale vystihují jeho nejhlubší sdělení; 
vracejí náš pohled od třpytivých pozlacených ozdobiček k samému jádru vánoč
ních svátků – k příběhu narození Ježíše. Lidové koledy často až s dechberoucí  
přímočarostí vystihují poetiku tohoto příběhu i příběhů lidí, kteří byli u toho. 
Právě tyto koledy zněly hlavou zkušenému mladému jazzmanovi a skladateli  
s lidovými kořeny Jiřímu Slavíkovi, když nás z jara roku 2020 pandemie uzavřela 
v našich domovech. „Nikdo nevěděl, kdy bude zase možné scházet se, společně 
hrát a zpívat“. Ty písně se rázem staly zdrojem naděje, naděje na světlo. Koledy 
dostávaly svůj tvar, někdy jemný a intimní, jindy až symfonicky opulentní. Vznika
ly mezihry a zpěvy inspirované biblickým příběhem, až se zrodil celý cyklus. Jeho 
zamýšleným interpretem byl od počátku VUS Ondráš – muzikanti a zpěváci uko
tvení v lidové hudbě, ale otevření a ochotní vykročit mimo žánrové hranice. Skrze 
jejich hlasy a nástroje zaznívají české a moravské koledy s naprostou přirozeností, 
často v netradičním barvitém aranžmá. Tato hudba – jako každý silný příběh – 
potřebuje chvíli ztišení. Když si ho dopřejeme, můžeme se dotknout tajemství.

České a moravské koledy a zpěvy vánoční zaranžované v autorském 
cyklu Jiřího Slavíka: Nesem vám noviny – Byla cesta ušlapaná – Mariin 
chvalozpěv – Jak zpívali andělé – Oči narozeného Ježíše – Narodil  
se Kristus Pán – Jak jsi krásné neviňátko – Chtíc, aby spal – Kristus Pán  
se narodil – Dej nám Pán Bůh své požehnání – Koleda je na Vánoce – Sedí 
pantáta – Dva kapuni – Štědrej večer nastal – Sláva na výsostech Bohu – 
Dej Bůh štěstí – Veselé vánoční hody

VUS Ondráš – orchestr lidových nástrojů, dívčí a dětský sbor.  
Dirigent Jiří Slavík 

MINISTERSTVO OBRANY
ČESKÉ REPUBLIKY
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Zlatá slavice Lucie Bílá  
a Zlatý slavík Marek Ztracený

Šedesátý ročník ankety popularity Český slavík rozdal v sobotu 12. listopadu 
2022 svá ocenění v přímém přenosu televize NOVA, která byla letos jejím vy
hlašovatelem. Přišlo do ní rekordních 2110364 hlasů. Absolutním vítězem anke
ty se stala Lucie Bílá. Marek Ztracený byl vyhlášen nejpopulárnějším zpěvákem 
a obdržel i nejvyšší ocenění za nejhranější hit roku – píseň s názvem Originál. 
Do Síně slávy, kterou letos Český slavík poprvé otevřel, vstoupil legendární Jiří 
Suchý. Na příčkách nejvyšších tak bodovali umělci dlouhodobě spolupracující 
s vydavatelstvím Supraphon, jenž jim gratuluje ke skvělému úspěchu v této 
ikonické soutěži obliby! Při této příležitosti připomínáme aktuálně dostupná 
alba oceněných interpretů.

Lucie Bílá / Bílé Vánoce Lucie Bílé / Živák

SU6723-2/1
CD / FLTS4 / DPH 21 % / VYŠLO 2020
LP / FLTS1 / DPH 21 % / VYŠLO 2020

099925672324
099925672317

099925652920
099925652913

Lucie Bílá / Ta o mně

SU6529-2/1
CD / FLTS31 / DPH 21 %
VYŠLO 2019
LP / FLTS1 / DPH 21 % / VYŠLO 2019

Lucie Bílá / Bílé Vánoce Lucie Bílé

SU6008-2
CD / FLTS4 / DPH 21 % / VYŠLO 2010

099925639624
099925639617

Lucie Bílá / Bílé Vánoce Lucie Bílé II.

SU6396-2/1
CD / FLTS4 / DPH 21 % / VYŠLO 2017
LP / FLTS1 / DPH 21 % / VYŠLO 2017

Lucie Bílá / Bílé Vánoce v Opeře LIVE

SU6230-2
CD+DVD / FLTS1 / DPH 21 %
VYŠLO 2013

Lucie Bílá / Hana

SU6266-2
CD / FLTS4 / DPH 21 % / VYŠLO 2016

Lucie Bílá / Recitál

SU6247-2
CD / FLTS2B / DPH 21 %
VYŠLO 2014

Lucie Bílá / Modi

SU6060-2
CD / FLTS4 / DPH 21 %
VYŠLO 2012

Marek Ztracený / Planeta jménem stres

SU6597-2
CD / FLTS4 / DPH 21 % / VYŠLO 2020

Marek Ztracený / 10 let od Ztrácíš – Forum Karlín

SU7140-9
DVD / FLT2 / DPH 21 % / VYŠLO 2018

Marek Ztracený / Vlastní svět

SU6534-2
CD / FLTS2B / DPH 21 %
VYŠLO 2018
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Petr Janda / Asi se mi nebude chtít

Petr Janda a Olympic k sobě neodmyslitelně patří, a tak to zůstane i nadále. Tohle album 
je však mimořádnou událostí k jeho osmdesátinám: právě pro ten účel byly složeny songy, 
napsány texty, sestavena studiová skupina a přizváni četní hosté, dokreslující zvláštní 
atmosféru. Je jasné, že melodické nápady nezapřou autora zhruba tisícovky povětšinou 
olympických písní, a přece se tahle muzika v mnohém odlišuje. Je to určité bilancování, 
ohlížení a vzpomínání, ale rozhodně nikoli odcházení, neboť zpěvák, kytarista, skladatel etc. 
má energie na rozdávání. Rocková podstata, šansonová překvapení nebo swingová libůstka, 
jubilejní extrovka pro všechny fandy Petra Jandy a úspěšného nalézání hudebních proměn. 
Jedna z událostí roku.

SU6757-2/1
CD / FLTS3 / DPH 21 %
VYŠLO 4/2022
LP / FLTS1 / DPH 21 %
VYŠLO 4/2022

099925675721
099925675714

Karel Gott / Karel – film

Jedinečný dokumentární film na DVD doplněný o 46 minut dalších záběrů ze soukromí na 
šeho nejpopulárnějšího zpěváka. Zpověď na samém sklonku Gottova života poutavě proklá
dají záběry mladičkého umělce na startu hudební kariéry. Renomovaná režisérka Olga Malí
řová Špátová natáčela s Karlem Gottem po dobu celého jednoho roku a díky jeho upřímné 
otevřenosti vznikl nezvykle osobní až intimní pohled na jeho život, jaký se doposud široké 
veřejnosti ani jeho skalním příznivcům nenaskytl. Zároveň v něm nechybí Gottův nadhled  
a osobitý humor. Ve vzpomínkách se Karel Gott vrací i prostřednictvím archivních záznamů 
až do dětství, do školních let a ohlíží se i za svou bohatou hudební kariérou. Nechybí zábě
ry z koncertů, turné a vystoupení i ze setkání s milovaným publikem. 

KGA001
DVD / MDT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 6/2022

4 Tenoři / Láska prý

Nové album výjimečného seskupení čtyř sólistů. Zpěváci Marian Vojtko, Pavel Vítek, Michal 
Bragagnolo a Jan Kříž spojili své síly v nahrávacím studiu, kde v produkci Janise Sidovského 
a za doprovodu Unique Orchestra vzniklo dvanáct nových nahrávek. Repertoár tvoří opět 
slavné skladby z pokladnice světové i domácí muzikálové a filmové hudby. Vybrány byly 
písničky od Ennia Morriconeho, Beatles nebo Leonarda Bernsteina z muzikálu West Side 
Story. Pozornost určitě vzbudí i nově objevená a nikdy zatím nenazpívaná skladba Karla 
Svobody Pýcha předchází pád. Jako speciální host 4 Tenorů účinkuje v písni Přísahám,  
že jsem to já Helena Vondráčková. 

SU6764-2
CD / FLTS4 / DPH 21 %
VYŠLO 10/2022

Trautenberk / Vzpoura kanců

Klatovská těžkotonážní skupina Trautenberk vydává po čtyřech letech v pořadí již čtvrtou 
středně dlouhohrající desku s názvem Vzpoura kanců. Vznikala téměř dva roky ve studiích 
Sono a Exavik pod vedením zkušených mistrů svého oboru Milana Cimfeho, Pavla Broma 
a Miloše Bešty. Novinka obsahuje deset písní, které tematicky spojuje pohádkový příběh 
pana krále a jeho dcer. Součástí CD bude také pohádková knížka, dodávající dílu další, čtvr
tý rozměr. Na nahrávce si zahostovaly takové persony jako Lou „Fanánek“ Hagen se „Supicí“ 
(Tři Sestry), Matěj Homola (Wohnout), „Yetty“ (Morčata na Útěku), Maty (Gutalax)  
a Bára Kováříková (Second Breath). 

PB2022-666
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 10/2022

Dasha & Epoque Quartet / Ellaboration

Ellaboration je název nového projektu zpěvačky Dashy a uskupení Epoque Quartet, odkazu
jící k fenoménu Elly Fitzgerald. Právě písně proslavené touto jazzovou ikonou jsou materiá
lem, který je zde rozváděn neboli elaborován do nových neotřelých poloh. Specifický  
a úžasně komplexní zvuk spojení smyčcového kvarteta s nejrůznějšími perkusemi, u nichž 
exceluje Šimon Veselý, dává Dashe prostor předvést svou výjimečnost na trochu jiném 
poli, než jsme zvyklí. Autorem většiny úprav je aranžérský mág Alexey Aslamas. Album 
Ellaboration je výsledkem spolupráce těchto interpretů, kterou si společně už prověřili na 
koncertních podiích. Nahrávka pak vznikla letos ve studiích SONO a SOLARO a výsledný 
mix a mastering provedl Adam Karlík.

SU6762-2
CD / FLTS2A / DPH 21 %
VYŠLO 11/2022

Holeček & Marcel Project / Light Up Your Fire

Blues, hard a jižanský rock v domácí super kombinaci. Zpěvák, klávesista etc. Honza Hole
ček spojil síly s Pavlem Marcelem, kytaristou, ale také nahrávacím inženýrem etc. na albu 
přesahujícím jejich dosavadní horizonty. Devět skladeb čtyřikrát dokazuje sílu vlastního 
repertoáru a pětkrát překvapuje cover verzemi, a to nikoli striktně bluesovými. Zásadním 
momentem je Holečkův expresivní projev se stylově unikátním ječákem, umí se však stejně 
důvěryhodně zklidnit do podoby rockového vypravěče. Čtyřicet minut poslouchání spoleh
livě kvalitního a vítaně neočekávaného. Výborný tip pro dospělé rockery i mladé hledače 
netradiční zajímavosti.

SU6759-2/1
CD / FLTA / DPH 21 %
VYŠLO 4/2022
LP / FLTS / DPH 21 %
VYŠLO 9/2022

099925675929
099925675912
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Flamengo Reunion Session / Live

Záznam podstatné části vystoupení kapely personálně a repertoárově navazující na Flamen
go začátku 70. let. Originální Pavel Fořt (kytara) a Vladimír Guma Kulhánek (baskytara) našli 
ideální kolegy Honzu Holečka (zpěv, Hammond B3), Jiřího Zelí Zelenku (bicí) a Vladimíra Bo
ryše Seckého (dechy), aby obnovili rockové napětí legendární předlohy. K inovovanému Ku
řeti v hodinkách (1972) posluchači dostanou nálož další stále zásadní muziky. Celkově je to 
velká radost pro dojaté pamětníky, poučení pro dychtivé mladé posluchače, ale především 
důkaz, že skvělé předlohy ve výborném provedení staronových muzikantů fungují dokonale. 

SU6771-2
CD / FLTS / DPH 21 %
VYŠLO 10/2022

Ivan Mládek a Banjo Band
Dobrý den! & Nashledanou! (& bonusy)

Komplet dvou populárních alb + dvakrát deset bonusů navíc = 54 hitových písniček!  
Nahrávky Banjo Bandu z let 1976 a 1977 jsou přehlídkou dodnes dokonale funkčních  
a koncertně prověřených hitů, spojujících účinné melodie, vtipná slova a stylovou hudební 
podobu. Kraťoučké, často jen zhruba dvouminutové skladby jsou kondenzovanou zábavnos
tí, prosvětlující jinak temnou druhou polovinu sedmdesátých let. Profesionálně znamenité 
texty s využitím neočekávaných srandovních rýmů a drtivých refrénových sloganů se již 
dostaly do čítanek. Banjo Band byl vždy tvořen výbornými, navíc do zvoleného žánru  
i vizuálně vzorně zapadajícími muzikanty a jen zdánlivě ochotnickými zpěváky. 

SU6756-2
2CD / MDL / DPH 21 %
VYŠLO 2/2022

badfocus / meditating while raving

Badfocus je talentovaný hudební producent, skladatel a multiinstrumentalista pocházející  
z Prahy. Přestože jeho umělecké kořeny jsou převážně jazzové, byl ovlivněn vážnou hudbou, 
elektronikou, hiphopem a indie. Jeho tvorbu charakterizují neustále se rozvíjející zvukové 
krajiny, bohaté sonické textury vytvářející specifický prostor a intenzivně intimní zážitek. 
Po singlech beyond minds a dystopia přichází badfocus s novou řadovkou meditating 
while raving, které vychází digitálně i na vinylové desce. Album je konceptuálně o dualitě, 
o tom, jakým způsobem se vzájemně potřebují protiklady, a o jejich dynamice. Specifikem 
zpracování obalu vinylové desky je unikátně vytvořená grafika, která po naskenování zobrazí 
speciálně vytvořený AR filtr.

SU6776-1
LP / FLTS2 / DPH 21 %
VYŠLO 11/2022

Spirituál kvintet / Zpívat se nepřestane / To nejlepší

Doktor Jiří Tichota, spoluzakladatel a kapelník Spirituál kvintetu, nově nahlédl bohatý písňo
vý odkaz. Zlákán LP formátem, po několika desítkách let pro ten účel opět využitým, vybral 
28 (na CD o dvě méně) skladeb z prakticky celého nahrávacího období Spirituálu. Jemným 
detailem je skutečnost, že vinylová stopáž činí 85 minut, připomínajících, že stejný počet 
let byl doktoru Tichotovi právě dopřán. Je to poslouchání parádní, přibližující maximum  
z v čase proměnlivých sestav kapely. Vedle muziky tu najdete řadu dokumentárních fotogra
fií a ohlédnutí Jiřího Tichoty za ukončenou existencí Spirituál kvintetu. Název ani v nejmen
ším nepřehání: zpívat se nepřestane. Tyto písničky budou docela určitě navždy patřit k těm 
pro potěchu i zamyšlení nejčastěji využívaným.

SU6755-2/1
CD / FLTS / DPH 21 %
VYŠLO 4/2022
2LP / FLTS4A / DPH 21 %
VYŠLO 4/2022

099925675523
099925675516

Tata Bojs / Kluci kde ste?

Rok 2006 byl zdánlivě tichým rokem v historii Tata Bojs. Koncertů i jiných veřejných aktivit 
bylo pramálo, protože kapela pracovala na novém albu. Výsledkem této snahy je právě des
ka Kluci kde ste?, která vyšla v dubnu 2007 a nyní vychází poprvé na vinylu jako výpravná 
reedice v remasterované verzi se speciální grafickou úpravou a vloženým plakátem. Album 
vznikalo v dnes již neexistujícím legendárním studiu Guitón na Deltě a obsahuje mimo 
jiné i skladbu Pěšáci, jeden z největších hitů Tata Bojs a trvalku koncertního programu,  
za kterou „kluci z Hanspaulky“ obdrželi dokonce i ocenění Anděl v kategorii Skladba roku.

SU6774-1
LP / FLTS16 / DPH 21 %
VYŠLO 11/2022
SU6087-2
CD+DVD / FLT / DPH 21 %
VYŠLO 2012

099925677411
099925608729

Škwor / Vyhlašuju boj

Debutové album skupiny Škwor pod názvem Vyhlašuju boj vyšlo na úplném závěru roku 
2002 a nese plným právem označení kultovní nahrávka. Desku produkoval Aleš Brichta  
a skupina se poprvé představila širokému auditoriu i díky tehdy oblíbenému žánru a médii 
přidělené nálepce „new metal“. Nekompromisní texty Petra Hrdličky už tehdy naznačily 
mimořádný talent frontmana a zpěváka kapely oslovit široké posluchačské publikum. Ve 
spojení se schopností jít po melodičnosti s moderním rockovým zvukem tak byl položen 
základní kámen pro úspěch dalších alb v bohaté diskografii Škworu. U příležitosti 20 let od 
vydání nyní poprvé vychází Vyhlašuju boj i jako vinylové LP v novém zvukové remasteringu.

SU6236-1/2
LP / FLTS2A / DPH 21 %
VYŠLO 11/2022 
CD / FLS / DPH 21 %
VYŠLO 2014

099925623616
099925623623
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Waldemar Matuška / Zpívá Waldemar Matuška

Vinylová reedice dokonalé kompilace z roku 1965. Některé věci prostě nejdou vymyslet 
lépe – a patří mezi ně také toto první LP Waldemara Matušky. V tehdejší supraphonské stra
tegii zahajování albové diskografie sestavou singlových písní se podařilo vytvořit dodnes 
platný profil první fáze Matuškovy úspěšné kariéry. Byl to zjevem i hlasem mužný, technicky 
i výrazově výborně vybavený zpěvák s potřebným citem pro výběr repertoáru. Stylově 
ikonický obal, nový vinylový remastering či původní sleevenote symbolizují tuto výroční 
reedici k Matuškově nedožité červencové devadesátce. Definitivní kus výtečných vzpomínek 
na vstupní etapu jeho zasloužené a stále trvající popularity.   

SU6760-1
LP / FLTS1 / DPH 21 %
VYŠLO 6/2022

Vladimír Mišík / ETC...3

Třetí díl úspěšné reediční cesty výtečnými alby Vladimíra Mišíka a ETC… Rok 1987, poměry 
se uvolňují, Mišík už zase smí zpívat a kapela ETC… se nachází v další zajímavé fázi vývoje. 
Vedle frontmana byli neodmyslitelnými součástmi její kvality a úspěšnosti houslista Jan 
Hrubý, violoncellista Jaroslav Nejezchleba, klávesista Petr Skoumal, kytarista Stanislav Hru
beš, basák Vladimír Kulhánek a bubeník Pavel Skala. Z původních pásů vytvořili otec a syn 
Karlíkové ve studiu SONO maximální přenos originálního zvuku do dnešní podoby, vinylu 
se dostalo rytí do lakové matrice a hmotnosti 180 gramů. Svébytnou kapitolou je pak obal, 
grafikem Karlem Halounem upravený z jeho vlastní, pětatřicet let staré předlohy. 

SU6769-2/1
CD / FLTA / DPH 21 %
VYŠLO 10/2022
LP / FLTS2A / DPH 21 %
VYŠLO 10/2022

099925676926
099925676919

Pavel Bobek / Veď mě dál, cesto má 

Slavný albový debut znovu na LP a CD s bonusy: připomínka Bobkových nedožitých  
85. Pavel Bobek se na přelomu 60. a 70. let přeorientoval z autentického rock´n´rollu  
k muzice popové, silně vycházející z folk/country kořenů. V tomto oboru dosáhl oprav
dového mistrovství jednak důvěryhodně civilním zpíváním, ale také výborným výběrem 
především amerických předloh a spoluprací s vynikajícími textaři. Společně s mnohými 
známými jmény ozdobenou studiovou skupinou Františka Ringo Čecha je to stále dokonale 
poslouchatelná, v daném ranku vlastně nepřekonaná práce s hudbou odjinud. Cédéčková 
podoba je doplněna devíti bonusy, takže společně s fotografiemi a zasvěceným sleeveno
tem kompilátora Miloše Skalky dostáváte do ruky v zásadě „best of“ Pavla Bobka.

SU6765-2/1
CD / FLTS / DPH 21 %
VYŠLO 9/2022
LP / FLTS2 / DPH 21 %
VYŠLO 9/2022

099925676520
099925676513

Jan Spálený / Asi v tom bude nějakej háček

Jan Spálený natočil a stále natáčí krásnou muziku, tohle album je však v jeho diskografii 
do jisté míry unikátní. Vedeno jako jeho sólové, tedy bez ASPM, vyfutrováno skvělými 
studiovými hudebníky. Vedle pěvecky a nástrojově omnipotentního Spáleného jsou tu Petr 
Kalandra (harmonika, zpěv), Michal Pavlíček (kytary), Jiří Veselý (baskytara, akordeon) a Jiří 
Hrubeš (bicí, perkuse). Nový remastering, lisování na 180 gramů těžký vinyl, původními 
tvůrci rekonstruovaný obal. Cédéčková verze k původním dvanácti písničkám přidává dal
ších osm. Dohromady více než sedmdesát pět minut poslouchání letos v prosinci osmdesá
tiletého solitéra, jehož autorský, interpretační, producentský i lidský podíl na českosloven
ské muzice je již od půlky šedesátých let minulého věku vskutku bohatýrský.

SU6768-2/1
CD / FLTS / DPH 21 %
VYŠLO 11/2022
LP / FLTS2 / DPH 21 %
VYŠLO 11/2022

099925676827
099925676810

Je tomu již řada let, co Greenhorni svým nadšeným 
zanícením pro bluegrass začali probouzet zájem 
našich posluchačů o tuto krásnou, lahodně 
znějící muziku, plnou barvitého kouzla španělek, 
mandoliny, banja a housliček a v  přeneseném 
smyslu i o žánrovou oblast country music vůbec. 
Stále se dobře pamatuji na jejich prvá veřejná 
vystoupení: v  Luxoru, na Hajnovce, na Jezerce….. 
Obdivný potlesk diváků a trochu přezíravý 
postoj odborníků, vysvětlujících hudebníkům, 
kteří ještě pár měsíců předtím neznali jiný než 
trampský projev, „dejte si pozor na ten hammering, 
nevzdorujte zbytečně funkci nástrojů, takhle je to 
spíše tramp-grass než blue-grass“.

 Od těch dob se však mnoho změnilo. Greenhorni 
prošli několika změnami v  obsazení, vyciselovali 
svůj instrumentální i vokální projev a získali mnoho 
zkušeností z  úspěšných vystoupení na domácích 
koncertech a festivalech i zahraničních turné. 
Dnes, ověnčeni úspěchy na ústeckých Portách 
i vítězstvím na 1. Folk a country festivalu v Praze, 
představují jednu ze špiček naší country scény.

 Ve svém vývoji ustoupili od výhradní orientace 
na bluegrass a uplatňují i prvky moderní country 
music. Není to však rozhodně na škodu věci:  
jejich projev tím získal lehkost, bohatost a poslu- 
chačskou přitažlivost, pro koncertní činnost 
nezbytnou. Pomohlo jim to i překlenout úskalí čes- 
kého bluegrassového vokálu a rozšířit repertoár  
o skladby, se kterými bychom se jinak těžko setkali. 

 V průběhu let mezi Greenhorny vyrostla i řada 
výrazných uměleckých osobností. Leader skupiny 
Jan Vyčítal, který na podiu stojí zdánlivě v pozadí a 
nechává světlo reflektorů zářit na vytříbené umění 
„krále bluegrassu“ banjisty Marko Čermáka či 
virtuositu bubeníka, harmonikáře a zpěváka v jedné 
osobě Tomáše Linky, je jedním z nejvýznamnějších 
textařů této hudební oblasti, jehož práce byla na  
2. Folk a country festivalu odměněna cenou za text 
písně „Oranžový expres“. Komika profesionálně 
jistého sólového zpěváka Michala Tučného, jehož 
legrácky v  průběhu vystoupení budí bouřlivé 
ovace publika, je úměrně vyvážená vážnou 
oddaností vokálního projevu Mirka Hoffmanna, 
do kterého občas vskočí mandolina nebo kytara 
Josefa Šimka, který si pro tuto desku ještě přibral 
dobro, nebo „dvanáctistrunka“ Jana Vyčítala, 
přerušena naléhavým tónem kouzelně barevné 
steel kytary Josefa Dobeše a důrazným základem 
basy Vladimíra Štýbra.  

   STRANA A

 1. BLUES FOLSOMSKÉ VĚZNICE  2:27
  (FOLSOM PRISON BLUES)
  (Johnny Cash)
  český text Jan Vyčítal

 2. ŽÁDNEJ VLAK  2:02
  (I´M LEAVIN´)
  (John Bright Russell, Vincent Finneran)
  český text Mirek Hoffmann

 3. CO SE BUDE DÍT  3:53
  (I´LL BE YOUR BABY, TONIGHT)
  (Bob Dylan)
  český text Mirek Hoffmann

 4. KAMARÁD  1:41
  (GOODBYE OLD PAL)
  (Bill Monroe)
  český text Marko Čermák

 5. ŠEST BÍLÝCH KONÍ  2:25
  (SIX WHITE HORSES)
  (Larry Murray)
  český text Jan Vyčítal 

 6. ORANŽOVÝ EXPRES  4:07
  (ORANGE BLOSSOM SPECIAL)
  (Ervin Thomas Rouse)
  český text Jan Vyčítal

   STRANA B

 1. BLÍZKO LITTLE BIG HORNU  2:59
  (JIM BRIDGER STORY) 
  (Leon Payne)
  český text Jan Vyčítal

 2. KDYŽ NÁŠ TÁTA HRÁL  2:16
  (WHEN PAPA PLAYED THE DOBRO)  
  (Johnny Cash)
  český text Jan Vyčítal

 3. ŽLUTÁ KYTKA  3:18
  (SEASONS OF MY HEART)  
  (George Jones, Darrell Edwards)
  český text Mirek Hoffmann

 4. JÁ V POSLEDNÍ DOBĚ  2:08
  (CORA IS GONE)  
  (traditional)
  český text Jan Vyčítal

 5. POSLEDNÍ DEN  2:33
  (RAMBLIN´ MAN)  
  (Hank Williams)
  český text Mirek Hoffmann

 6. LODNÍ ZVON ZVONÍ  1:43
  (I SAW THE LIGHT)  
  (Hank Williams)
  český text Jan Vyčítal

Zpívají:
MICHAL TUČNÝ (A/1, 2, 5; B/1, 6)
MIREK HOFFMANN (A/2, 3, 6; B/3, 5) 
TOMÁŠ LINKA (A/2, 4; B/4)
JOSEF ŠIMEK (B/2)

GREENHORNS
Michal Tučný – zpěv, vokály; Mirek Hoffmann – zpěv, 
vokály; Josef Šimek – kytara, mandolína, vokály; 
Tomáš Linka – foukací harmonika, zpěv, vokály; 
Jan Vyčítal – kytara, vokály; Marko Čermák – banjo; 
Vladimír Štýbr – kontrabas; Josef Dobeš – steel kytara, 
dobro; Pavel Král – kytara; Jaroslav Hnyk – bicí nástroje

Producent: Jan Vyčítal
Hudební režie: Svatoslav Rychlý
Zvuková režie: Milan Papírník
Studio Vinohrady, 1971
Cover © Josef Šimek, 1971, 2022
Layout dle původního obalu © Gabriela Novotná, 2022
Kresba © Jan Vyčítal, 1971, 2022
Photography © František Heřman , 1971, 2022
Sleevenote © Miloslav Langer, 1971, 2022

Remastering Oldřich Slezák, 2021
Editor Jana Helgová
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Greenhorns / Greenhorns ’71 & bonusy

Letošní nedožité osmdesátiny Jana Vyčítala a pětasedmdesátiny Michala Tučného zdaleka 
nejsou jediným důvodem této reedice. První album Greenhornů totiž nepochybně patří 
mezi zásadní položky historie naší country muziky. Pro CD formát objevil Miroslav Černý 
hned 15 bonusů z albu předcházejících let 1967 až 1970, doplňujících reedici dalšími 
legendárními kousky na pomník slavné fázi naší country & westernové scény. Songy jsou to 
tak proslulé, že k jejich oblibě nemusíte být fanoušky přímo tohoto žánru. Melodie, texty, 
zpěváci a muzikanti jsou součástí vzpomínek všech, kteří tu dobu prožili, ale i těch, kteří se 
dodnes nemohou vyhnout jejich příjemnému poslouchání a zpívání u táboráku.

SU6753-2/1
CD / FLTA / DPH 21 %
VYŠLO 3/2022
LP / FLTS2 / DPH 21 %
VYŠLO 3/2022

099925675325
099925675318

Arakain / Schizofrenie

Na konci roku 2021 vyšlo po více než 30 letech ve výpravné reedici kultovní debutové 
album Arakainu Thrash The Trash, které definovalo český thrash metal a vlastně i metal  
jako takový. Laťka byla tehdy v roce 1991 nasazena velice vysoko, a tak se netrpělivě čeka
lo, jak s ní samotná kapela naloží. V nové sestavě, kde základní trio Aleš Brichta, Jiří Urban 
a Zdeněk Kub doplnil staronový kytarista Miroslav Mach a talentovaný bubeník Štěpán 
Smetáček, se rozhodla skupina vydat ve srovnání s prvotinou komplikovanější hudební 
cestou. Výsledkem je album Schizofrenie a mnohem techničtější, členitější, skladatelsky 
rafinovanější a aranžérsky barevnější thrash. V nové reedici vychází opět v mimořádně  
zdařilém remasteru ze studia SONO Records a s citlivě zrekonstruovaným obalem jak  
pro LP, tak i pro CD. 

SU6761-2/1
CD / FLTS / DPH 21 %
VYŠLO 6/2022
LP / FLTS2A / DPH 21 %
VYŠLO 6/2022

099925676124
099925676117
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Vlasta Chramostová / Zuzana Stivínová a Václav Jílek

Knihy svých vzpomínek vydala Vlasta Chramostová v letech 1999 a 2006, obě v nakl. Dopl
něk, a posléze v roce 2018 s názvem Byl to můj osud. Tato nesmírně inteligentní a skvělá 
herečka prošla v životě několika naprosto rozdílnými etapami. Její vzpomínky, líčící dobu 
od jejího narození až po přelom tisíciletí, nesmírně cenné, přinášejí známé i dosud nikdy 
nezveřejněné situace a údaje z hereckého, politického a veřejného života. Na přání autorky 
čte knihu právě Zuzana Stivínová, s níž se Vlasta Chramostová spřátelila. Obě spojuje nejen 
práce v divadle, ale i podobný herecký projev a temperament. Komplet doplňuje bonus  
s autentickým záznamem hlasu autorky.

SU6640-2
2CD-MP3 / AK-MDL
DPH 10 % / VYŠLO 10/2022

Semafor, Jiří Suchý, Ferdinand Havlík a Jiří Šlitr
Komplet 8 her z let 1971–1979

Sedmdesátá léta jednoho z nejdůležitějších divadel naší kulturní historie. Komplet obsahuje 
hry Jiřího Suchého s hudbou Ferdinanda Havlíka a v Člověku z půdy také Jiřího Šlitra. Na po
sledním disku nalezneme nedávno objevenou studiovou nahrávku dosud nevydaného alba 
Malý domácí tingltangl z roku 1978. Slavné představení Kytice zde také poprvé vychází zcela 
kompletní. Účinkují: Jiří Suchý, Jitka Molavcová, Josef Dvořák, Ferdinand Havlík, Naďa Urbán
ková, Karel Černoch, Martha Elefteriadu, Petra Janů, Petra Černocká, Jiří Helekal, František 
Filipovský, Evžen Jegorov, Jiří Datel Novotný, Věra Křesadlová, Vladimír Hrabánek, Dagmar 
Patrasová, Magda Křížková a mnoho dalších. Komplet vybral a sestavil Lukáš Berný.

SU6675-2
16CD / BOX / DPH 21 %
VYŠLO 11/2022

Zdeněk Svěrák / Povídky a jedna báseň

Povídky skutečně jedna báseň, v nichž je humor různě poschovávaný, ale zcela patrný. Jde 
o třetí knížku povídek, ve které, jak píše Zdeněk Svěrák, spojka „a“ má být tak nenápadná, 
že sugeruje skvělé čtení, prostě Povídky jedna báseň. V několika z nich zde otevřeně vystu
puje sám autor či jeho rodinní příslušníci. Jedním z dalších hrdinů je poslední českosloven
ský stíhač, který se zúčastnil bitvy o Británii. Setkáme se zde také s napínavým detektivním 
odhalením dávného zločinu a celý soubor na závěr zakončuje věštecká báseň, jíž v říjnu 
roku 1989 předpověděl Zdeněk Svěrák vše, co pak o měsíc později následovalo.

SU6646-2
3CD / AK-BGS9 / DPH 10 %
VYŠLO 2/2022

Šimek & Grossmann
V klokotu velkoměsta / Legendy, objevy a unikáty

Unikátní záznamy, z velké části považované za ztracené, z tvůrčí dílny nezapomenutelné 
dvojice Š+G. Kombinací dříve nepoužitých nahrávek a nově nalezených materiálů vznikl 
soubor nazvaný V klokotu velkoměsta. Kromě ústředních archivních dokumentů tvořících 
dominantu jednotlivých bloků, do nichž je komplet rozdělen, je zde také řada bonusů. Pís
ničky skupiny Olympic, Radionocturno 1968, Listování v Plamenech, Sraz spřízněných duší 
divadla Semafor, nerealizovaný pořad s Magdou Křížkovou, Dvanáctiminutová zkratka opery 
Carmen, Vzpomínka na Jiřího Grossmanna a desítka dalších.

SU6650-2
2CD-MP3 / FLTS4 / DPH 21 %
VYŠLO 11/2022

SU6667-2
2CD-MP3 / AK-FLL / DPH 10 %
VYŠLO 8/2022

Miloš Kopecký / Známá i neznámá tvář
Nahrávky z let 1958–1989

Miloš Kopecký 100! Jedinečný komplet nahrávek nezapomenutelného herce. Na kolekci 
záznamů z archivu Supraphonu, České televize, Českého rozhlasu, Opusu a soukromých 
sbírek uslyšíme skoro vše, co Miloš Kopecký namluvil a nazpíval sám či se svými spolube
sedníky a spoluhráči během 31 let svého uměleckého života. Úvodem obou CD nás provází 
řada písní zpívaných Milošem Kopeckým, jimž vévodí nesmrtelný Mackie Messer. Interpret 
se představí jako vynikající herec v mnoha rolích světového i českého repertoáru, ale i jako 
nesmírně vtipný autor svých povídek, glos a odpovědí publiku při řadě besed. V bookletu  
si pak přečteme fragment z vlastního životopisu tohoto umělce. 

Milan Kundera: Nevědění / Radúz Mácha

Pro mnoho čtenářů je Nevědění nejkrásnějším románem Milana Kundery (píše v doslovu 
ke knižnímu vydání Sylvie Richterová). Byl dokončen v roce 1999 a dosud vydán ve více než 
padesáti zemích. V Čechách vyšel v roce 2021 v nakladatelství Atlantis a vzápětí vyhrál an
ketu Lidových novin Kniha roku. Původně psaný ve francouzštině pod názvem L'ignorance 
je přeložen do češtiny Annou Kareninovou. Věčné téma návratu z ciziny je konfrontováno 
s Homérovou Odysseiou. Román mohl vzniknout jen díky emigraci, po prožitku stesku po 
domově, a tak jako Odysseus i Nevědění putovalo dvacet let světem, než bylo přeloženo 
také do autorova mateřského jazyka a nyní kongeniálně přečteno Radúzem Máchou.

SU6666-2
CD-MP3 / AK-FLTS31
DPH 10 % / VYŠLO 10/2022
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Miroslav Ivanov: Atentát na Reinharda Heydricha
František Kreuzmann

Nejznámější česká kniha o atentátu na Heydricha. Podrobná literární rekonstrukce atentátu 
na zastupujícího říšského protektora, provedeného československými výsadkáři 27. května 
1942. Napínavá historie odvážného činu československých parašutistů, jeho pozadí a zají
mavé okolnosti. Vyprávění o statečnosti drobných českých lidí, účastníků domácího odboje, 
kteří neváhali nasadit své životy a bez jejichž pomoci by uskutečnění atentátu nebylo 
možné. Příběh o hrdinném činu, jenž odstartoval kruté represe nacistického režimu, patří 
k nejčtenějším titulům našeho nejvýznamnějšího autora literatury faktu Miroslava Ivanova. 
Kniha Atentát na Reinharda Heydricha se dočkala řady reedic a překladů do mnoha jazyků.

SU6654-2
2CD-MP3 / AK-FLL / DPH 10 %
VYŠLO 5/2022

Nejznámější konspirační teorie / Pavel Rímský

Audiokniha představuje populární formou více než dvacet nejznámějších konspiračních 
teorií. Stojí za největšími záhadami současného světa spiknutí mocných? Co nesmíme vě
dět? Ilumináti a svobodní zednáři i další tajná společenstva, spekulace kolem teroristických 
útoků z 11. září 2001, Elvis žije, pozadí epidemie prasečí chřipky, UFO, atentát na prezidenta 
Kennedyho, nový světový řád, otazníky kolem Beatles, přistání na Měsíci, jak zemřela Ma
rilyn Monroe, automobilová havárie Alexandera Dubčeka a nezodpovězené otázky ohledně 
pandemie covidu… Tvůrci posluchačům předkládají informace a často protichůdná tvrzení 
tak, jak jsou k dispozici ve veřejně dostupných zdrojích, a věří, že si svůj úsudek  
udělají sami. 

SU6665-2
CD-MP3 / AK-FLS / DPH 10 %
VYŠLO 10/2022

Božena Němcová: Podivuhodné pohádky
Aňa Geislerová, Anna Kameníková 

Většina pohádek Boženy Němcové je obecně známá a stále vyprávěná i zfilmovaná. Patří  
k národnímu literárnímu pokladu. Stále však existuje řada jejích pohádkových příběhů, 
uchvacujících nesmírnou fantazií vypravěčky, tajemnými prostředími a událostmi, které 
jako by na své objevení teprve čekaly. Sedm podivuhodných vyprávění v našem kompletu 
patří mezi ta méně známá a o to překvapivější je seznámení se s nimi. Obě interpretky Aňa 
Geislerová a Anna Kameníková jsou s Boženou Němcovou spojeny jako její představitelky 
ze čtyřdílné televizní série Božena.

SU6655-2
CD-MP3 / AK-FLT1 / DPH 10 %
VYŠLO 4/2022

Evžen Gogela & Ivo Macharáček: Tajemství staré bambitky 2
Veronika Khek Kubařová

Vtipný a okouzlující pohádkový příběh umocněný písněmi Václava Noid Bárty a Evžena 
Gogely. Zvuková verze filmu Tajemství staré bambitky 2 navazuje na úspěšné televizní 
zpracování Tajemství staré bambitky 1. Pohádku čte s mimořádným vypravěčským darem 
Veronika Khek Kubařová, představitelka královny Julie. Písně, zpívané Tomášem Klusem, 
Veronikou Khek Kubařovou, Jiřím Lábusem, Miroslavem Vladykou a Václavem Noid Bártou, 
podtrhují sílu celého vyprávění.

SU6663-2
CD-MP3 / AK-FLTS2B
DPH 10 % / VYŠLO 4/2022

Karel Čapek a Josef Čapek: Dětem

To nejlepší pro malé i velké posluchače z tvorby bratří Čapků určené dětem. Velký komplet 
audioknih – 654 minut. Dětské knížky Karla a Josefa Čapkových patří do zlatého fondu 
české literatury. Jejich literární texty jsou nadčasové, mají trvalou uměleckou hodnotu a líbí 
se již několikáté generaci čtenářů. Krásná čeština, laskavý styl vyprávění a mimořádná úro
veň práce s jazykem činí z tvorby bratří Čapků absolutní klasiku, kterou by měl znát každý. 
Poprvé vychází takto rozsáhlý komplet nahrávek mluveného slova, který zahrnuje všechny 
jejich dětské tituly v neopakovatelné interpretaci českých herců. 

SU6659-2
CD-MP3 / AK-FLTS / DPH 10 %
VYŠLO 9/2022

Hana Doskočilová: Diogenes v sudu, Damoklův meč a další 
známé příběhy z doby dávné a nejdávnější / Matouš Ruml

Celkem 38 poutavých příběhů z českých a evropských dějin i z řecké a křesťanské myto
logie pro celou rodinu. Jaké tajemství v sobě skrývá trojský kůň? Kde byly Potěmkinovy 
vesnice? Kdo si poradil s gordickým uzlem? Co se stalo u Waterloo a kdo zvolal: A přece se 
točí…? A co Achillova pata, Atlantida, Golem a Kolumbovo vejce? Vtipné odpovědi na tyto 
a další záludné otázky najdete v příbězích Hany Doskočilové. Vyprávění je určeno zvídavým 
dětem od osmi let, ale rádi po něm sáhnou i jejich rodiče a prarodiče, aby si příjemným 
způsobem oživili školní znalosti a doplnili mezery ve vzdělání. Oblíbený titul několika 
generací. 

SU6658-2
CD-MP3 / AK-FLT1 / DPH 10 %
VYŠLO 10/2022



 VÝBĚR Z TITULŮ VÁŽNÉ HUDBY 202212

cover / CMYK

KAREL

ANČERL
L IVE RECORDINGS

CZECH PHILHARMONIC
ORCHESTRA

ss
SU 4308-2

3,2 mm
str.1str.56

4308 Ancerl Live BOOKLET 125x125 OBALKA 3,2mm  07.12.21  16:21  Stránka 1

Karel Ančerl – Live Recordings

Dosud nevydané nahrávky jednoho z nejvýznamnějších dirigentů poválečné Evropy. Pod
statnou část jeho uměleckého odkazu, bezmála komplet jeho studiových nahrávek s filhar
monií, vydal Supraphon s velkým ohlasem v letech 2002–2008 na 48 CD na Ančerl Gold 
Edition. To ale zdaleka není vše. Archiv Českého rozhlasu skrývá bohatství živých nahrávek 
z koncertů, jež doplňují obraz této dirigentské osobnosti. Na 15 CD Supraphon z tohoto 
pokladu vybral repertoár, na který se nedostalo při studiovém natáčení; repertoár doširoka 
rozkročený od Mozarta po díla Ančerlových současníků. Koncertní nahrávky z let 1949–1968 
snad ještě zřetelněji než studiový odkaz dokumentují zrání tohoto pozoruhodného umělce.

SU4308-2
15CD / BGS5A / DPH 21 %
VYŠLO 1/2022

Johannes Brahms – Kvintety op. 34 & 111
Pavel Haas Quartet, Boris Giltburg, Pavel Nikl

Už při natáčení Dvořákových kvintetů se spontánně zrodila logická myšlenka na album 
brahmsovské. Tu jej máme. Dvořákovi ke světovému věhlasu dopomohla laskavá podpora  
a přátelství staršího kolegy Brahmse, který ve svých dvaceti letech podobně otevřenou ná
ruč našel u manželů Clary a Roberta Schumannových. Brahmsův vztah ke Claře patrně stojí 
i za Klavírním kvintetem f moll op. 34. Smyčcovým kvintetem G dur op. 111 chtěl údajně 
Brahms své dílo uzavřít, a je proto jakýmsi ohlédnutím za hudbou, která jej provázela živo
tem – od Beethovena, Schuberta, vídeňského valčíku přes současníka Richarda Wagnera až 
po Brahmsovy oblíbené uherské motivy.

SU4306-2
CD / FLTS4 / DPH 21 %
VYŠLO 5/2022

Lilium mezi trním / Hana Blažíková, Collegium Marianum

Kdybychom se dokázali přenést v čase o čtyři staletí zpět a prošli se pražskými ulicemi, 
z leckterých míst bychom patrně zaslechli některou z půvabných a neodolatelně chytlavých 
písní Adama Václava Michny, jednoho z největších českých barokních básníků. Jeho vánoční 
písně v českých kostelích zcela zlidověly. Méně známá Česká mariánská muzika nás vtahuje 
do světa okouzlující poetiky písní opěvujících Matku boží, jež tvoří výrazný proud v české 
tvorbě 17. století. Pomyslný kontrapunkt k písním přináší skladby Alessandra Grandiho, 
Vincenza Albriciho, Heinricha Ignaze Franze Bibera a Samuela Capricorna. Nahrávky se ujali 
hudebníci mezinárodního věhlasu, kteří své kvality mnohokrát prokázali na „vysokém“ reper
toáru Zelenky či Bacha – sopranistka Hana Blažíková a soubor Collegium Marianum. 

SU4317-2
CD / FLTS2B / DPH 21 %
VYŠLO 9/2022

SU4312-2
CD / FLTS2B / DPH 21 %
VYŠLO 9/2022

Miloslav Kabeláč: Mysterium času
Symfonický orchestr Českého rozhlasu, Marko Ivanović

Miloslav Kabeláč, jeden z největších českých symfoniků 20. století, svým životem i dílem 
akcentuje velmi aktuální téma: neústupnost vůči zlu a oddanost humanistickým ideálům. 
Za nejtěžší totality skladatel unikal z ideologického sevření fascinovaným pohledem  
k hvězdné obloze; v Mysteriu času hovoří o citovém rozechvění z vesmírného dění, z pevné
ho řádu, který všemu vládne. Uvolnění 60. let přináší Kabeláčovi mezinárodní věhlas a dává 
vzniknout dalším významným dílům: Hamletovské improvizaci a Zrcadlení. Metamorfózy II. 
dokončil jako své poslední dílo jen několik týdnů před smrtí. Album Mysterium času  
navazuje na úspěšný komplet Kabeláčových symfonií.

Elements / Nielsen – Hindemith – Barber – Tomasi – Pärt
Belfiato Quintet

Skladby, které nám Belfiato Quintet představujeme na tomto albu, patří k elementárnímu 
modernímu repertoáru souboru, ale především jsou jejich srdeční záležitostí. Poprvé se tu 
na nahrávce představují v repertoáru světovém, nikoli však v „cizím“. Pětice skladeb dokon
čených v rozmezí let 1922–1964 představuje různé „živly“ jejich autorů i hudební tradice 
velmi odlišných zemí, z nichž pocházeli. Elementy v názvu alba lze však vztáhnout i k pětici 
velmi rozličných osobností, jež – snad právě díky té rozličnosti – tvoří skvěle sehraný soubor 
disponující pozoruhodnou barevností ve zvuku i výrazových odstínech. Belfiato Quintet 
bezesporu patří do světového kontextu, a to nejen výběrem repertoáru tohoto alba.

SU4310-2
CD / FLTS2B / DPH 21 %
VYŠLO 3/2022

Cesty / Janáček, Martinů, Schulhoff, Klein
Josef Špaček, Tomáš Jamník

Virtuosita, živá radost i hluboký smutek – příběhy čtyř skladatelů otištěné v jejich hudbě. 
Cesty – kde se kříží a kde rozcházejí, které si sami vybíráme a které jsou osudové a ne
vyhnutelné: to je prisma, kterým se houslista Josef Špaček a violoncellista Tomáš Jamník 
podívali na díla čtyř českých skladatelů napsaná v rozmezí pouhých 35 let 20. století. Od 
Janáčkova smyčcového kvartetu (zde v ambiciózní úpravě pro dva nástroje), inspirovaného 
dílem Tolstého, přes dua Ervína Schulhoffa a Gideona Kleina až po duo Bohuslava Martinů, 
které uzavírá nahrávku a výpověď dvou vynikajících umělců. Nahrávku virtuosní, hlubokou  
a přesvědčivou.

SU4304-2
CD / FLTS2B / DPH 21 %
VYŠLO 4/2022
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Jezevec Chrujda

Animovaný Večerníček o přátelství a o tom, že je správné pomáhat slabším. Uprostřed lesa 
Habřince stojí palouček, uprostřed paloučku starý košatý dub. Pod ním je schovaná nora 
jezevce Chrujdy, který je široko daleko, ale i hluboko nejlepší podzemní stavitel. Má svéráz
ný smysl pro humor a spoustu originálních nápadů. Jeho dvě kamarádky, půvabná lasička 
Anička a geniální sovička Stáňa, mu je pomáhají dovést do zdárného konce, když se trochu 
zvrtnou. Společně čelí úkladům tchoře Smradolfa, věčného Chrujdova soka, také bojujícího 
o Aniččinu přízeň.

Skryté titulky pro neslyšící / Zvukový popis pro zrakově postižené / 56 min.

ECT395
DVD / BGT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

FILM / SERIÁL / TV

ANI110-2
CD / FLT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

FOLK

Andrea Šulcová / Opportunities

Mladá zpěvačka Andrea Šulcová vydává své debutové autorské album. Její suverénní hla
sový projev a autorský rukopis jdou ruku v ruce s tím nejlepším ze současného amerického 
písničkářství. Ve dvanácti vlastních anglicky psaných písních se mísí vlivy současného folku  
i popu. Producentem alba je Petr Ostrouchov a členy kapely jsou spolu s ním muzikanti  
z okruhu Blue Shadows. Andrea absolvovala jazzová studia v Praze i v Grazu a na hudební 
scéně se etablovala jako vyhledávaná flétnistka (Concept Art Orchestra). Ve svých písních 
reflektuje velmi osobní a intimní prožitky z posledních čtyř let svého života, během nichž 
překonala vážnou nemoc a na delší dobu musela pozastavit svoji profesní činnost.

Jaromír Honzák / Twenties

Kontrabasista Jaromír Honzák, jedna z klíčových postav tuzemské jazzové scény, nositel pěti 
cen Anděl za jazzové album roku a také stálice katalogu Animal Music, přichází s novým 
studiovým albem. Opět jej nahrál se svou stálou kapelou ve složení David Dorůžka (kytara), 
Vít Křišťan (klávesové nástroje), Luboš Soukup (saxofon, klarinet, flétna) a Martin Novák 
(bicí a perkuse). Stylově se Honzák posouvá více směrem ke kompoziční jednoduchosti, 
založené na melodických vzorcích a repeticích, přibylo také ambientních zvukových ploch, 
které mu dodávají meditativnější charakter.

ANI111-2
CD / MDT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 2. 12. 2022

JAZZ

Machina Mundi / Machina Mundi

Saxofonista a skladatel Luboš Soukup, který už přes 10 let žije v Kodani, založil kapelu Ma
china Mundi se svými někdejšími spolužáky z Rhythmic Music Conservatory – kanadským 
kontrabasistou Craigem Earlem, švédským bubeníkem Danielem Johanssonem a klávesis
tou Williamem Larssonem, s cílem vytvořit nové hudební univerzum. Jejich první společné 
album přináší Lubošův autorský repertoár, který byl dosud vřele přijímán publikem na kon
certech především v Dánsku. Díky bohatému spektru klávesových nástrojů a analogových 
syntezátorů a způsobu jejich využití evokuje Machina Mundi jazzrock 70. let a inspiraci 
legendární kapelou Weather Report. 

ANI112-2 
CD / MDT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 16. 12. 2022

JAZZ

KrisKros a capella / České koledy

Vokální skupina KrisKros a cappella představuje exkluzivní, na naší domácí scéně naprosto 
mimořádný vánoční projekt. Díky nápaditým aranžím Davida Vaňáče vznikly z nejznáměj
ších českých koled skladby, které budete chtít o svátcích slyšet mnohokrát! Skvěle sladěné 
hlasy KrisKrosu doplnil „bicími“ vicemistr světa v beatboxu Jaro Cossiga, plný a vyrovnaný 
zvuk nahrál a zpracoval Tomáš Sochůrek (držitel 8 cen Anděl za zvuk) ve studiu Jižák  
21. Album se svojí interpretační kvalitou, soundem a úpravami vyrovnává světovým  
a cappella (bez doprovodu hudebních nástrojů) nahrávkám, o které je v současné době 
stále větší zájem. Soubor získal několik ocenění na českých i mezinárodních soutěžích  
a má bohatou koncertní činnost.

8590233069520
CD / FLTS / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 2. 12. 2022

POP

Známé/Neznámé 4. (1966–1977)

Čtvrtý díl edice tentokrát představuje osm rozdílných zpěváků, kteří sklízeli značný ohlas  
u publika a drželi se v různém období na vrcholu popularity: Waldemar Matuška, Jitka Ze
lenková, Jiří Schelinger, Vlaďka Prachařová, Viktor Sodoma, Tatjana Hubinská a jako bonus 
Petr Novák a Olga Blechová. Jejich archivní nahrávky byly posbírány z období od druhé 
poloviny 60. let do první poloviny 70. let. Kompilace obsahuje celkem dvaadvacet nahrávek. 
Polovina z nich je vydána zcela poprvé. Jiné vyšly kdysi na gramodeskách či později v digi
tální podobě. Pocházejí z archivů Supraphonu, České televize, Českého rozhlasu, Slovenské 
RTVS a Opusu.

8594189130167 
CD / FLTS2 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

POP
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Kateřina García, Luboš Malina / Vprostřed noci

Debut české supergroup Vprostřed noci vznikal 10 let. Hudba odkazující k písničkářství, 
ledzeppelinovskému rocku, ale i alternativním plochám Radiohead či Sigur Rós. Nad tím 
vším se klene silná linka českých textů básnířky Věry Provazníkové. Tak zní nová supergroup 
tuzemské alternativní a akustické scény. Za kapelou Vprostřed noci stojí ústřední dvojice 
bendžista a kytarista Luboš Malina (Druhá tráva) a zpěvačka Kateřina García. Ty doplňují ky
taristé Steve Walsh (Erasure, Viktor Krauss Band), baskytarista Jakub Vejnar (Muff, November 
2nd), kontrabasista Tomáš Liška (Druhá tráva) či bubeník Kamil Slezák (Dan Bárta). Koncert
ně se ke kapele připojil i producent Martin Ledvina (Aneta Langerové, David Stypka).

ADN004-2
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

ADN004-1
LP / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

ALTERNATIVA

Druhá tráva, Robert Křesťan / Díl druhý

Kapela Druhá tráva vydává nové album nazvané Díl druhý. Jde o následovníka cenami An
děl ověnčeného alba Díl první. Zatímco na „jedničce“ převažovaly převzaté skladby, dvojka 
je postavená na autorských skladbách. I v tomto případě skupina v čele s frontmanem Ro
bertem Křesťanem přizvala producenta Eddieho Stevense, známého především spoluprace
mi s britskými tanečními kapelami. Jeho experimentální přístup posunul svébytný akustický 
zvuk Druhé trávy do jiných kontextů. V Birdland Studios na úpatí slovenských Súľovských 
vrchů se nebál do aranží zapojit klávesové nástroje, syntezátory, netradiční studiové efekty 
nebo kapelu posunout až za hranici její komfortní zóny.

ADN005-2 
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

FOLK

Suchý & Konopáč / Zadara rada drahá

Písničky pro superhrdiny. Písně začaly vznikat už v rané době covidové na jaře roku 2020. 
Nápady létaly internetem z Trutnova do Berouna a zpět, až z toho vzniklo 16 písniček.  
K nahrávání je společně s Tomášem připravil hudební producent a skvělý muzikant Pepa 
Štěpánek, který posléze sestavil kapelu ze svých kamarádů muzikantů a ve studiu 3bees 
Praha je z jara 2021 natočil. Kapela hrála v obsazení Pepa Štěpánek (kytary, banjo, ukulele) 
Honza Steinsdörfer (klavír, klávesy, melodika) Honza Lstibůrek (basová kytara, kontrabas) 
Martin Novák (bicí, perkuse, zvonkohra) a Pepa Malina (housle, irská flétna). Nato přišli  
na řadu zpěváci. Tedy hlavně zpěvačky Iva Pazderková, Radůza, Bára Gudasová  
a Kačka Chrenková.

HN2022005-2
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

POP

Bára Basiková a Jakub Hübner / Příští stanice Muzikálová

Bára se s Jakubem potkali několikrát na koncertech, kde oba vystupovali. Například na 
koncertě Muzikál expres 30 v Hudebním divadle Karlín. Postupem času mezi oběma vznikl 
vzájemný respekt i sympatie. Muzikál expres se tedy rozhodl dát ve své letošní produkci 
se Symfonickým orchestrem Českého rozhlasu prostor právě jim. Stěžejními body projektu 
jsou dva slavné muzikály. Prvním z nich je Johanka z Arku a druhý „muzikálový šperk“ 
Andrewa Lloyda Webbera Sunset Boulevard. Dále zde zaznívají stěžejní melodie z Koček, 
Jesus Christ Superstar nebo Starmania. Ty pak doplňuje například nová nahrávka své doby 
velkého hitu Báry Veni Domine v duetové podobě nebo coververze slavné skladby Karla 
Svobody Jdi za štěstím. 

MM202212
CD / FLT / DPH 21 % 
V DISTRIBUCI OD 2. 12. 2022

POP

Bára Zmeková / LUNAVES (reedice + bonusy)

Skladatelka a multiinstrumentalistka Bára Zmeková, pohybující se na pomezí jazzu, folku 
a elektroniky, vydává reedici svého úspěšného alba LUNAVES, za které získala nomina
ce na ceny Anděl v kategoriích Sólová interpretka a Objev roku. V témže roce si získala 
mezinárodní porotu na hudební přehlídce Czech Music Crossroads, odkud si s kapelou 
odnesla cenu odborné poroty i cenu posluchačů. V letech 2020 a 2022 reprezentovala čes
kou hudební scénu na největší hudební přehlídce world music WOMEX. Součástí reedice 
je i speciální download kód na unikátní živé album „Live at Gong“ z festivalu Colours of 
Ostrava, výpravný booklet s texty a praktické a ekologické balení CD a originální tetovačky 
s motivy alba.

TRZ025-0
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

JAZZ
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Marian Friedl, Liselotte Rokyta, Mehdi Animian Jazi
Flétny nad Oslavou. Folkové prázdniny

Album obsahuje 8 kompozic, u nichž se zaposloucháte do zvuku fléten, o kterých se traduje, 
že dokážou dát lidské duši hlas a zklidnit pasoucí se stáda. Mezinárodně respektovaná hráč
ka Holanďanka Lisolette Rokyta rozezněla na rumunský způsob Panovu flétnu nai, Mehdi 
Animian z Íránu perský ney z rákosu a „beskydský chameleon“ Marián Friedl flétny z Karpat. 
Doprovodná kapela se skládá z členů projektu 11 podob lásky, jimiž je Petra Jelénková (hou
sle, zpěv), Štěpán Flagar (klávesy, elektronika), Rosťa Hus (kytary), Martin Kocián (kontrabas) 
a Michal Wierzgoň (bicí). Teprve na Folkových prázdninách se ale jejich flétny vůbec poprvé 
na světě spojily do nepochybně jedinečné krásy. Flétny obvykle nemívají na letních festiva
lech hlavní slovo. Pořadatelé Folkových prázdnin v Náměšti nad Oslavou na ně ale vsadili. 
Jeden z festivalových večerů v červenci 2021 patřil právě tomuto unikátnímu projektu, který 
spočívá ve spojení tří skutečných flétnových virtuosů.

FP2021-2
CD / FLT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

FP2021-1
LP / FLTS / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

FOLK

Marcell / Hovory domů

Talentovaný zpěvák, hudební skladatel a producent Marcell vydává svoji dlouho očekávanou 
debutovou desku s názvem Hovory domů. Album se připravovalo dva roky a natáčelo se  
v Praze, Berlíně a Londýně. Posluchači na něm najdou patnáct skladeb, včetně hitů jako 
Tvůj svět, Jablko/Skořice nebo Nevim ve spolupráci s Benem Cristovao. Vydání nového alba 
doprovází i originální promo. Na billboardech a plakátech po Praze se objevilo telefonní 
číslo, na které mohli fanoušci zdarma zavolat a v premiéře si poslechnout ukázky z nové 
desky. Telefonní linka s číslem 800 111 003 je stále aktivní. Billboardy i plakáty doplňuje  
fotografie ikonické anglické telefonní budky, která se objevila i ve videoklipu Jablko/ Skoři
ce a je na coveru alba.

7128135
CD / FLTS2 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

POP

Lucie Černíková / Lucka zpívá písničky ze školky

Lucie Černíková, známá dětem jako Lucka z oblíbeného televizního pořadu Kouzelná školka, 
nazpívala původní autorské písničky pro děti. Hudbu složil a nahrál Lukáš Pavlík, bubeník 
skupiny Chinaski, texty napsal Ondřej Lážnovský, scenárista a režisér Kouzelné školky. Na 
albu zazní 18 hravých písniček na nejrůznější témata. Pojďte s Luckou zpívat, tančit  
a skotačit!

7128134
CD / MDT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

POP

Štístko a Poupěnka / Hurá ke hvězdám 

Ahoj broučkové! A je to tady! Nový film Hurá ke hvězdám je plný našich největších hitů,  
ale i nových úžasných písniček na DVD a CD. Příběh nás zavede do planetária, kde objeví
me obrovský raketoplán… Věříme, že se vám náš film bude líbit a možná vás i něco naučí  
a inspiruje. Tak Hurá ke hvězdám! Vaši Štístko a Poupěnka

Letí, letí / Hlava, ramena... / Jojojo, nenene / Vlk a kůzlátka / Jeníček a Mařenka /  
Kouzelná slůvka / Čert a Káča / Princ Bajaja / Čau, zajíci! / Hakuna matata / 
Námořnická / Československá / Tanči, tanči / Jdi za svým snem

SPD221001
DVD / FLT3 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

SPC221001
CD / FLTS3 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

POP

Beno Blachut / Giuseppe Verdi, Richard Wagner

V rozmezí čtyř desetiletí natočil velký český pěvec Beno Blachut v Československém rozhla
se neuvěřitelné množství záznamů. Díky celým úlohám a jednotlivým operním výstupům 
nastudovaným výhradně pro rozhlasové záznamy tak zůstaly zachovány unikáty, které nyní 
vychází na 2CD. Na CD1 uslyšíte archivní záznamy Blachutova verdiovského recitálu a na 
CD2 vystoupení Beno Blachuta v dílech Richarda Wagnera.

SBB017-22-02
2CD / BGT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

VÁŽNÁ HUDBA
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Cermaque / Všechno nejlepší

Písničkář Jakub Čermák, vystupující jako Cermaque, přichází s deskou o možnostech  
a podobách lásky na pozadí tříštícího se světa. Jedenáct písní na svém jedenáctém studio
vém albu nahrál společně s kapelou, která ho obklopovala poslední čtyři roky. Novinka vy
chází na CD i pestrobarevném vinylu. „Když jsme pak desku v létě míchali, překvapeně jsem 
shledal, že slovo láska se objevuje skoro ve všech písních, které se na ni dostaly. Jako by se 
do ní samovolně otiskl nejen hudební um mých virtuózních muzikantských souputníků  
a jejich vzájemný kvas, prověřený nejedním pódiem, ale i prostý neprostý fakt, že se máme 
rádi.“ Album Všechno nejlepší nahrál Jakub Čermák společně s přáteli a hudebními kolegy 
Martinem Barincem, Julií Goetzovou, Zuzanou Barincovou a hostujícím Ondřejem Ježkem, 
který se kromě zvukového dozoru na nahrávce podílel i producentsky.

2664597-2
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

2664598-1
LP / FLTS / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

POP

Musica Folklorica / Rok na Slovácku

Malíř, výtvarník a tiskař František Pavlica z Hroznové Lhoty namaloval obrázky do kalendáře 
pro kok 2023 s názvem Rok na Slovácku, který zachycuje udržování tradic a současný život 
na Moravě s velkou úctou k lidovým tradicím a folklóru. Musica Folklorica z Velké nad Velič
kou sestavila a nahrála ke každému obrázku z kalendáře píseň, která tematicky vychází z ob
rázků zobrazujících lidové tradice a krajinu, jako je třeba fašank, jarmark, kuželovský mlýn, 
tradiční hody, advent a Vánoce. Do nahrávání se kromě kapely Musica Folklorica zapojil  
i Ženský sbor Oskoruša, zazpívali Martin Hrbáč, Veronika Malatincová, Martin Prachař ad. 

2664601-2 
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

FOLKLOR

Vladimír Javorský / Ještě je

Nové debutové album zachycuje autorské písně Vladimíra Javorského v produkční  
a aranžérské péči Mariana Friedla. Vladimír Javorský je znám hlavně jako skvělý filmový  
a divadelní herec. Své publikum si ale získává i na hudební scéně, ať už sólovými výstupy  
s kytarou či ukulele v rukou, nebo jako spoluhráč Miroslava Kemela. Na CD účinkují Friedlo
vi dlouholetí spoluhráči Petra Jelénková (zpěv), Štěpán Flagar (klavír), Martin Kocián (kon
trabas), Michal Wierzgoń (bicí). Studiový záznam sedmnácti skladeb alba vznikl v Tonstudiu 
Rajchman za zvukařské péče Petra Prokopa, mix a editace provedl Martin Kocián, mastering 
Broněk Šmid. V příštím roce se album objeví i na LP.

2664604-2
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

POP

Moravia Brass Band / V půlnoční hodinu

Moravia Brass Band je největší žesťové těleso v ČR a rezidenční orchestr Brno Brass Festu. 
Třicet hudebníků v čele s šéfdirigentem Chuheiem Iwasakim popularizuje hru na žesťové 
nástroje, představuje jedinečné programy a aranžmá, zve výjimečné hosty, a především 
vytváří specifické uskupení: žesťový orchestr – brass band.

CR1157-2 
CD / FLT1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

DECHOVÁ HUDBA

Moravanka / Poslední LIVE koncert

Záznam posledního veřejného vystoupení jedné z nejznámějších a nejoblíbenějších morav
ských dechových hudeb Moravanky a jejího legendárního kapelníka a zakladatele Jana Sla
báka na DVD a 2CD. Koncert se symbolicky odehrál v Kyjově, rodném městě Jana Slabáka. 
Krátce po tomto vystoupení ohlásil kapelník po více než 50 letech úspěšného koncertování 
u nás i ve světě konec působení této výjimečné kapely, která ovlivnila celé generace muzi
kantů a příznivců dechové hudby. Tento titul proto obsahuje největší a nejoblíbenější hity 
Moravanky. Na koncertě ji svým zpěvem doprovází její sólisti Ivana Slabáková, Daniela Ma
gálová, Anička Zlomková, Jitka Osičková, Břetislav Osička, Vojtěch Osička a Karel Hegner. 
V roli instrumentálních sólistů v orchestrálních skladbách se představují Vlado Kumpan, 
František Jeřábek, Zbyněk Bílek a Stanislav Pavlíček.

JR0475-9
DVD / MDS / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 2. 12. 2022

JR0475-2
2CD / MDS / DPH 21 % 
V DISTRIBUCI OD 2. 12. 2022

DECHOVÁ HUDBA
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E!E / Poslední me!enu

Příbramská kapela E!E vydává u PHR Records svou novou desku, která vychází po deseti
leté pauze vyplněné ovšem několika singly a živými záznamy. Podle prohlášení kapely jde 
zároveň o jejich poslední plánované řadové album. E!E letos slaví 35 let od svého založení, 
kdo by ale čekal unavené staré punkery, ten se rozhodně nedočká. Kapela každoročně baví 
fanoušky na desítkách koncertů včetně tradičních tour se Třemi Sestrami nebo The Fialky. 
Poslední me!enu je dvanáctka nových skladeb přesně takových, jaké si od E!E přejete. 
Úderné slogany, zapamatovatelné melodie a energie na rozdávání. Část z nich se už stala 
součástí koncertního programu E!E. Album vychází na jak na CD, tak i vinylu. 

PH289
CD / MDT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

PH289LP
LP / FLTS2 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

PUNK

Jateční ulice / Anarchy in Bohemia

Jateční ulice má své kořeny už v roce 1986, kdy jako většina kapel začínala zkoušet v garáži. 
Postupně se prosadila nejen na lokální scéně, aby jako mnoho dalších skupin s podobným 
osudem brzy po změně režimu pohasla. Hlavní silou Jateční ulice jsou propracované melo
die, promyšlené texty a zpěvné refrény. V roce 1991 natočila své jediné demo Anarchy in 
Bohemia. Hned následující rok se kapela rozchází, a tak toto jejich demo na dlouho zůstalo 
jedinou důstojnou vzpomínkou vzájemně kopírovanou jejími fanoušky. Kompletní demo 
doplněné o raritní bonusy nyní poprvé vychází v remasterované podobě u PHR Records na 
vinylové desce. Součástí alba je podrobný příběh Jateční ulice, texty i dobové fotografie. 

PH268
LP / FLTS2 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

PUNK

Šanov 1 / Music War

Šesté studiové album Šanova z roku 2006 přineslo pro kapelu hned několik změn. Nešlo 
jen o změny v sestavě, ale skupina se také vůbec poprvé oprostila od velkých vydavatelů  
a desku připravila v naprostém DIY duchu. Kapela tak nebyla ničím omezená a vzniklo 
album, které je v mnoha ohledech nekompromisní. Hudba na pomezí punku, hardcoru  
a crossoveru doplněná o ostré a kousavé texty plné ironie. Šanov 1 na desce nabral druhý 
dech a následovalo jedno z nejúspěšnějších období v jeho historii. Music War vychází na 
PHR Records poprvé na vinylu. Remasterovaná nahrávka je k dostání na čtyřech barvách 
vinylu (všechny ve 125 kusovém číslovaném nákladu).

PH276
LP / FLTS2 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

PUNK

Hanka Křížková / Nic nechci vrátit

Album Nic nechci vrátit představuje známé písně, šansony i čerstvé novinky oblíbené zpě
vačky vydané k jejímu životnímu jubileu. Těšit se můžete celkem na 20 písní, mimo jiné na 
oblíbené hity Loutka pro snoby, Aneta, Jsi moje prokletí, Chci zpátky svůj smích, Zpověď, Až 
Bůh zavolá nebo Umírám láskou.

CR1156-2 
CD / FLTS1 / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

POP

Jiříkovo vidění / Než bude svítat

Jiříkovo vidění je skupina, která zcela rezignuje na to, co je na hudební scéně současnosti 
tzv. moderní, ale vědomě navazuje na to nejlepší z českého undergroundu. Řeč je o kyta
rověelektronické potemnělé muzice postavené na melodických základech. Tedy žádné za
stydlé „mařeny“, ale hudebníci, kteří mají svůj styl a sound rozpoznatelný na první poslech, 
což je u kapely asi to nejtěžší. Však jsou taky stálými hosty nejrůznějších festivalů – nutno 
podotknout, že nejen undergroundových. V posledních letech se složení kapely ustálilo na 
trio Milan „Mejla“ Jaroš – kytara, zpěv, samply, Jiří Kraus – baskytara, Jan Chaluš – bicí, hlas. 
Desku nahrával a masteroval pan Moimir Papalescu, takže kvalita zvuku je zaručena!

GR193-2
CD / FLT / DPH 21 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

UNDERGROUND
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Jiří Suchý: Klaun to zkouší znovu

Knížka Jiřího Suchého Klaun si povídá s Bohem vyvolala okamžitě po vydání mimořádný 
zájem čtenářů. Po několika letech se k tématu vrátil a zpracoval řadu svých postřehů do 
volného pokračování s názvem Klaun to zkouší znovu. Čítankový klasik a stále svěží prin
cipál Semaforu si tak podruhé dopřává potěšení z hledání dobrodružné cesty k Tajemství 
v naději, že by jeho uvažování mohlo posloužit jako inspirace těm, kterým toto potěšení 
nepřišlo na mysl. I tuto knihu Jiří Suchý osobně namluvil jako audioknihu.

Nezkrácená verze / 3 hod. 16 min.

G222212
CD-MP3 / AK-FLT / DPH 10 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

MLUVENÉ SLOVO

Martin Johanna: Jsem tu omylem / Čtvrtníček, Hádek, Lábus, 
Černá, Navrátil, Šteindler, Táborský, Tomsová, Vávra

Vězeň, novinář, expremiér a prostitutka jako hvězdy nové audioknihy Martina Johanny. 
V poutavém příběhu plném humoru vás nabijí dobrou náladou Petr Čtvrtníček, Kryštof 
Hádek, Jiří Lábus, Dana Černá, Miroslav Táborský, Oldřich Navrátil, Milan Šteindler, David 
Vávra a Marie Tomsová. Režie Jan Jiráň. O hudební stránku audioknihy se postaral skladatel 
Dominik Renč a titulní kresbu vytvořil významný český výtvarník Jiří Slíva.

Nezkrácená verze / 61 min.

MJ01-A2022
CD / AK-FLTS / DPH 10 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

MLUVENÉ SLOVO

Martina Formanová: Nalakuj to narůžovo
Barbora Munzarová

V nové audioknize, kterou Martina Formanová navazuje na předchozí autobiografické prózy 
Skladatelka voňavého prádla a Snědla dětem sladkosti, se setkáváme se zralou ženou 
reflektující svůj život po smrti manžela Miloše Formana. S pomocí deníku zpracovává svůj 
smutek a prázdnotu ze ztráty člověka, po jehož boku strávila dvacet tři let a s nímž vychova
la dva syny. Nahrávka, při které se budete smát i dojímat zároveň.

Nezkrácená verze / 3 hod. 21 min.

TBN051-2 
CD-MP3 / AK-FLTS / DPH 10 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

MLUVENÉ SLOVO

František Nepil: S+H Zlatá zebra 2

Abeceda budoucího motoristy. První CD s pořady pro předškoláky a nejmenší školáky vyšlo 
na jaře 2022, teď si můžete poslechnout pokračování pro děti trošku odrostlé, které jsou  
už také zkušenějšími cyklisty. Pro děti 8–10 let a všechny starší, zvlášť pro malé cyklisty,  
i pro ty, kteří si chtějí zavzpomínat na své školní dětství s pořadem Zlatá zebra. Rozhlasová 
nahrávka z roku 1977.

Celkový čas: 45 min.

CR1166-2 
CD / MDT / DPH 10 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

MLUVENÉ SLOVO

Jiří Žáček: Chytré pohádky / Oldřich Kaiser

Existují i pohádky, ve kterých se nevyskytují pohádkové obludy, kde nevítězí mocné kouzlo 
či hrubá síla, ale navrch má rozum, moudrost a vtip. Hrdiny chytrých pohádek bývají lidé 
zdánlivě obyčejní, kteří se v životních zkouškách téměř vždy osvědčí jako lidé naopak ne
obyčejní, moudří a stateční. Posilují naše sebevědomí a připomínají nám, že k vítězství nad 
lží a nelidskostí nepotřebujeme čaromocný meč ani pohádkového dědečka, stačí mít kuráž, 
bystrý rozum a dobré srdce. 

Nezkrácená verze / 2 hod. 17 min.

TYM202-0
CD-MP3 / AK-FLS1 / DPH 10 %
V DISTRIBUCI OD 11/2022

MLUVENÉ SLOVO

J. R. R. Tolkien, Christopher Tolkien: Húrinovy děti
Tomáš Juřička

Člověk, který utíká před něčím, čeho se bojí, někdy shledá, že si k tomu jen zkrátil cestu. 
Tragická pověst o prokletí a zkáze rodu velkého lidského bojovníka z konce prvního věku 
Středozemě. 

Nezkrácená verze / 9 hod. 8 min.

TYM795-0
CD-MP3 / AK-FLTS21
DPH 10 % / V DISTRIBUCI 
OD 11/2022

MLUVENÉ SLOVO
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Jan Werich
Suma sumárum
SU6495-2

Miroslav Šimek, 
Josef Fousek:
Putování s oslem!
Aleš Háma
SU6664-2

Semafor
Suchý, Havlík, Šlitr
Komplet her z let 
1971–1979
SU6675-2

Miloš Kopecký
Známá i neznámá 
tvář
SU6667-2

Václav Čtvrtek:
Nejkrásnější 
pohádky hezky 
pohromadě
SU6629-2

Šimek & Grossmann
V klokotu  
velkoměsta
SU6650-2

5

Tůma: Te Deum, 
Sinfonia ex C, Missa 
Veni Pater Pauperum
Czech Ensemble 
Baroque
SU4315-2

Vilém Veverka
Christmas Album
Patricia Janečková, 
Ultimate W Band
SU4316-2

Dvořák: Kompletní 
klavírní dílo
Ivo Kahánek
SU4299-2

Lilium mezi trním 
Michna: Česká 
mariánská muzika
Hana Blažíková, 
Collegium Marianum
SU4317-2

Nejlepší pohádky  
před usnutím
SU6426-2

21 nejhezčích  
českých pohádek
SU6668-2

Karel Ančerl
Live Recordings
SU4308-2

Mysliveček: 
Houslové  
koncerty –  
komplet
Shizuka Ishikawa
SU4298-2

Brahms: Kvintety 
op. 34 & 111
Pavel Haas 
Quartet
B. Giltburg, P. Nikl
SU4306-2

Beneš: Kompletní 
smyčcové  
kvartety
Kvarteto Martinů
SU4320-2
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7
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9

Olympic
60
SU6773-1

Hana Zagorová
100+20 písní 
1968–2020
SU6748-2

Karel Gott
80/80
Největší hity 
1964–2019
SU6561-2

4 Tenoři
Láska prý
SU6764-2

Flamengo  
Reunion Session
Live
SU6771-2

Olympic
Okno mé lásky
Originální 
nahrávky 
z muzikálu
SU6772-2/1

Jan Spálený
Asi v tom bude 
nějakej háček
SU6768-2/1

Vladimír Mišík
ETC...3
SU6769-2/1

Karel Gott
Bílé Vánoce
SU6766-2/1

10

HITPARÁDA SUPRAPHONU LISTOPAD 2022

Dunaj
Za vodou
ANI109-2/1

Trautenberk
Vzpoura kanců
PB2022-666

Chinaski
Frihet
7128132
7128133

Radůza
Nebe je odemčené
RR11

ADN005-2
Křesťan Robert,  
Druhá tráva
Díl druhý

ECT393
Četnické humoresky 
2. řada

Četnické humoresky  
3. řada
ECT394

Vltava
Spass muss  
immer sein
100P056
100P057

Zdivočelá země
ECT382

Hana Zagorová
Legenda – Málokdo ví
(kniha+DVD+CD)
9788074040559

Martin Hrdinka: 
Slavíci
Kronika  
československé 
populární hudby
SU6677-2

Cesta světla
Jiří Slavík, 
VUS Ondráš
SU4321-2

Marta Kubišová  
a Bratři Ebenové
Adventní písně  
a koledy
SU6767-2/1

Kabeláč:  
Mysterium času
SOČR, Marko 
Ivanović
SU4312-2

Milan Kundera: 
Nevědění
Radúz Mácha
SU6666-2


